

ЛЕТОПИСЬ

Хроника
служения
Митрополита
АНТОНИЯ

2**ПРОПОВЕДЬ**

Святейший Патриарх
КИРИЛЛ
о современном
информационном
пространстве

3**АНАЛИТИКА**

В. Р. Легойда
о религии
в медийном
пространстве
сегодня

4**ТОРЖЕСТВА**

Богослужения
храмах
и обителях
Митрополии

6**ХРОНИКА**

События
церковной
жизни
Митрополии

10

ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ МИТРОПОЛИТА ОРЛОВСКОГО И БОЛХОВСКОГО АНТОНИЯ

ОРЛОВСКИЕ ЕПАРХИАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ



№ 10 октябрь 2017

Официальное издание

www.orel-eparhia.ru

вместе с Иоанном Крестителем и Иоанном Богословом. Подойдя к алтарю, Матерь Божия опустилась на колени, начала долго и усердно молиться Господу с другими людьми, после чего сняла с головы омофор и распостёрла его над прихожанами храма. Всё это увидел блаженный Андрей вместе со своим учеником юродивым Епифанием.

И произошло чудо – враг отступил от стен Константинополя. Великое явление Божией Матери произошло 14 октября. В этот день право-

славные традиционно несут в храм плоды собранного урожая для освящения. Люди радуются и прославляют Богородицу – защищницу рода человеческого. А она, Матерь Божия, покрывает нас своей защитой и молитвами, плака о грехах, вымаливая у Бога нас, заблудших. И всё это ради того, чтобы каждый из нас попал в Царствие Небесное, унаследовал жизнь вечную.

– Если бы не проливала слёзы за нас Богородица, давно уже бы погибла Россия, – говорит батюшка, закрывая тяжёлые двери храма.

Накануне в государственном архиве Орловской области прошла 10-я научно-практическая конференция. Целый ряд обсуждавшихся исследователями тем касался истории православия в Орловском крае.

В своём выступлении протоиерей Вячеслав Мухитов, настоятель Храма Новомучеников и исповедников Церкви Русской в Рязанниках Карабинского церковного благочиния Брянской епархии рассказал о клирике Орловско-Брянской епархии протоиерею Алексию Горынчу – отце настоятеля храма во имя святого Предтечи и Крестителя Господня в Орле протоиерея Бориса Горынчу.

Кандидат искусствоведения, эксперт по культурным ценностям Министерства культуры РФ, председатель Орловского отделения Ассоциации искусств-

ствоведов Марианна Комова рассказала об иконе, выполненной на доске от престола походной церкви, в которой служил преподобноисповедник Сергий Сребрнянский в русско-японскую войну 1905 года. Сегодня святыня находится в Ахтырском кафедральном соборе Орла.

Станислав Абакумов, кандидат исторических наук, председатель Совета Орловского областного отделения ВООПИиК, доцент кафедры туризма и гостиничного дела факультета технологий, предпринимательства и сервиса ФГБОУ ВО "Орловский государственный университет имени И. С. Тургенева" познакомил собравшихся с судьбой Лутова старообрядческого кладбища в городе Орле в XX веке.

Заведующая отделом

Участники конференции в Государственном архиве Орловской области обсудили вопросы истории епархии



организационно-методической и досуговой деятельности МБУК «Карабинский районный Дом культуры» Елена Скробова

помученике Иоанне Карабанове.

По итогам работы 10-й научно-практической конфе-

ренции будет издан очередной сборник Орловского областного отделения Российского общества историков-архивистов.